



# मेरा फरीदाबाद

फरीदाबाद, एडिशन, 15 अक्टूबर 2024  
www.nationalpradeshnews.com

नेशनल प्रहरी दैनिक

## 'बेस्ट आउट ऑफ वेस्ट' कार्यशाला एवं ऑनलाइन क्विज प्रतियोगिता का आयोजन

नेशनल प्रहरी/रघुबीर सिंह  
बल्लभगढ़, 15 अक्टूबर। अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़ में इंस्टीट्यूशन इनोवेशन काउंसिल ने कॉलेज लाइवरी में बेस्ट आउट ऑफ वेस्ट कार्यशाला का सफलता पूर्वक आयोजन किया। साथ ही, प्रबंधन विभाग ने विश्व छत्र दिवस मनाने के लिए एक ऑनलाइन क्विज प्रतियोगिता का आयोजन किया।

अध्यक्ष देवेन्द्र कुमार गुप्ता और महासचिव दिनेश गुप्ता के गतिशील नेतृत्व में, इस आयोजन का उद्देश्य छात्रों को अग्रिम पदार्थों को उपयोगी उत्पादों में बदलने के लिए प्रोत्साहित करके स्थिरता और रचनात्मकता को बढ़ावा देना था।

कॉलेज डॉ. संजीव गुप्ता, कार्यवाहक प्राचार्य और डॉ. सचिन गर्ग, इंजेक्टिंग। के कुशल मार्गदर्शन में इस तरह के आयोजन करता रहता है। कुल 150 पंजीकरण प्राप्त हुए, जिनमें से हरियाणा राज्य के नौ विभिन्न कॉलेजों से 75 छात्रों ने भाग लिया। क्विज प्रतियोगिता



में छात्रों ने अपने ज्ञान और प्रतिस्पर्धी भावना का प्रदर्शन किया, जिसमें समीर, बीबीए, सेंट पीटर्स कॉलेज, फरीदाबाद विजेता बने, उसके बाद काजल, बीबीए, अग्रवाल कॉलेज दूसरे स्थान पर और कार्तिक राजकपूर; बीसीए आईएमटी फरीदाबाद, तीसरे स्थान पर रहे। बेस्ट आउट ऑफ वेस्ट कार्यशाला में, प्रतिभागियों ने विभिन्न रचनात्मक परियोजनाओं का प्रदर्शन

किया, जैसे पुग्ने कपड़े से बनी टीकार कला और स्कूप सामग्री से तैयार सजावटी सामान। संकाय न्यायाधीशों के एक पैनल ने रचनात्मकता, कार्यक्षमता और पर्यावरणीय प्रभाव के आधार पर परियोजनाओं का मूल्यांकन किया, जिसमें शीर्ष टीमों को पुरस्कार दिए गए। चोख; बीबीए द्वितीय, और खुशी; बीसीए फाइनल, ने पहला स्थान हासिल किया, उसके बाद खुशबू;

एमसीए प्रथमवर्ष, और डिंपल; बीसीए प्रथम, दूसरे स्थान पर, और ज्योति; बीबीए तृतीय, और राम गर्ग; एमसीए, तीसरे स्थान पर रहे। मनोजित; बीबीए, को सांत्वना पुरस्कार मिला।

डॉ. शिल्पा गोयल, उपाध्यक्ष आईआईटी और मोहिनी वर्मा, एचओडी कंप्यूटर साइंस ने छात्रों को ऐसे आयोजनों के माध्यम से विकास और जुड़व के अवसरों को अतन्ने के लिए प्रेरित किया। दोनों आयोजनों को अच्छी प्रतिक्रिया मिली, जिससे अग्रवाल कॉलेज में नवचार और स्थिरता की संस्कृति को बढ़ावा मिला। बेस्ट आउट ऑफ वेस्ट कार्यशाला की सफलता ने न केवल छात्रों के बीच रचनात्मकता को प्रेरित किया, बल्कि पर्यावरण और समुदाय दोनों को लाभ पहुंचाने वाली सार्वक परियोजनाओं में उन्हें शामिल करने के लिए कॉलेज की प्रतिबद्धता को भी मजबूत किया। इनोवेशन क्लब परियोजना में भी इसी प्रकार की कार्यशालाएं आयोजित करने की योजना बना रहा है।





# हरियाणा से प्रकाशित राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक समाचार पत्र

# सोका टाइम्स

चंडीगढ़, अंबाला, कुरुक्षेत्र, सिरसा, हिसार, करनाल, सोनीपत, रोहतक, भिवानी-महेंद्रगढ़, गुरुग्राम, फरीदाबाद में प्रसारित



न्यूजीलैंड के खिलाफ  
पहले टेस्ट में नज़रें मिल  
और जायसवाल पर

पेज - 12

## बेस्ट आउट ऑफ वेस्ट कार्यशाला में अनेक कॉलेजों ने लिया हिस्सा

संवाददाता। फरीदाबाद

मंगलवार को अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़ में इंस्टीट्यूशन इनोवेशन कार्डमिल (आईआईसी) ने कॉलेज लाइब्रेरी में बेस्ट आउट ऑफ वेस्ट कार्यशाला का सफलतापूर्वक आयोजन किया।

साथ ही, प्रबंधन विभाग ने विश्व छात्र दिवस मनाने के लिए एक ऑनलाइन क्रिज प्रतियोगिता का आयोजन किया। अध्यक्ष देवेन्द्र कुमार गुप्ता और महासचिव दिनेश गुप्ता के गतिशील नेतृत्व में, इस आयोजन का उद्देश्य छात्रों को अपरिचित पदार्थों को उपयोगी उत्पादों में बदलने के लिए प्रोत्साहित करके स्थिरता और रचनात्मकता को



बढ़ावा देना था। कॉलेज डॉ. संजीव गुप्ता, कार्यवाहक प्राचार्य और डॉ. सचिन गर्ग, इंजेन विंग-1 के कुशल मार्गदर्शन में इस तरह के आयोजन करता रहता है। कुल 150 पंजीकरण प्राप्त हुए, जिनमें से हरियाणा राज्य के नौ विभिन्न कॉलेजों से 75 छात्रों

ने भाग लिया। क्रिज प्रतियोगिता में छात्रों ने अपने ज्ञान और प्रतिस्पर्धी भावना का प्रदर्शन किया, जिसमें समोर (बोबीए, सेंट पीटर्स कॉलेज, फरीदाबाद) विजेता बने, उसके बाद काजल (बीबीए, अग्रवाल कॉलेज) दूसरे स्थान पर और कार्तिक राज

कपूर (बीबीए, आईएमटी फरीदाबाद) तीसरे स्थान पर रहे। बेस्ट आउट ऑफ वेस्ट कार्यशाला में, प्रतिभागियों ने विभिन्न रचनात्मक परियोजनाओं का प्रदर्शन किया। जैसे पुराने कपड़े से बनी दीवार कला और रक्रेप सामग्री से

तैयार सजावटी सामान। संकाय न्यायाधीशों के एक पैनल ने रचनात्मकता, कार्यक्षमता और पर्यावरणीय प्रभाव के आधार पर परियोजनाओं का मूल्यांकन किया, जिसमें शीर्ष टीमों को पुरस्कार दिए गए- चेष्टा (बीबीए द्वितीय) और खुशी (बीबीए फाइनल) ने पहला स्थान हासिल किया, उसके बाद खुरशू (एमसीए प्रथम वर्ष) और डिपल (बीबीए प्रथम) दूसरे स्थान पर, और ज्योति (बीबीए तृतीय) और राम गर्ग (एमसीए) तीसरे स्थान पर रहे। मनमोहन (बीबीए) को सांख्यिक पुरस्कार मिला। डॉ. शिल्पा गोयल, उपाध्यक्ष आईआईसी और सुश्री मोहिनी वर्मा, एचओडी कंप्यूटर साइंस ने छात्रों को ऐसे

आयोजनों के माध्यम से विकास और जुड़ाव के अवसरों को अपनाने के लिए प्रेरित किया। दोनों आयोजनों को अच्छी प्रतिक्रिया मिली, जिससे अग्रवाल कॉलेज में नवाचार और स्थिरता को संस्कृति को बढ़ावा मिला।

बेस्ट आउट ऑफ वेस्ट कार्यशाला को सफलता ने न केवल छात्रों के बीच रचनात्मकता को प्रेरित किया, बल्कि पर्यावरण और समुदाय दोनों को लाभ पहुंचाने वाली सार्थक परियोजनाओं में उन्हें शामिल करने के लिए कॉलेज को प्रतिबद्धता को भी मजबूत किया। इनोवेशन क्लब ध्विष्य में भी इसी प्रकार की कार्यशालाएं आयोजित करने की योजना बना रहा है।



# जनतंत्र टुडे



EDUCATION-शिक्षण

हरियाणा-NCR

## “बेस्ट आउट ऑफ वेस्ट” कार्यशाला एवं ऑनलाइन क्विज प्रतियोगिता

फरीदाबाद, जनतंत्र टुडे / अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़ में इंस्टीट्यूशन इनोवेशन काउंसिल (आईआईसी) ने कॉलेज लाइब्रेरी में “बेस्ट आउट ऑफ वेस्ट” कार्यशाला का सफलतापूर्वक आयोजन किया। साथ ही, प्रबंधन विभाग ने विश्व छात्र दिवस मनाने के लिए एक ऑनलाइन क्विज प्रतियोगिता का आयोजन किया।

अध्यक्ष श्री देवेंद्र कुमार गुप्ता और महासचिव श्री दिनेश गुप्ता के गतिशील नेतृत्व में, इस आयोजन का उद्देश्य छात्रों को अपशिष्ट पदार्थों को उपयोगी उत्पादों में बदलने के लिए प्रोत्साहित करके स्थिरता और रचनात्मकता को बढ़ावा देना था। कॉलेज डॉ. संजीव गुप्ता, कार्यवाहक प्राचार्य और डॉ. सचिन गर्ग, इंचेज विंग 1 के कुशल मार्गदर्शन में इस तरह के आयोजन करता रहता है। कुल 150 पंजीकरण प्राप्त हुए, जिनमें से हरियाणा राज्य के नौ विभिन्न कॉलेजों से 75 छात्रों ने भाग लिया।

क्विज प्रतियोगिता में छात्रों ने अपने ज्ञान और प्रतिस्पर्धी भावना का प्रदर्शन किया, जिसमें समीर (बीबीए, सेंट पीटर्स कॉलेज, फरीदाबाद) विजेता बने, उसके बाद काजल (बीबीए,

अग्रवाल कॉलेज) दूसरे स्थान पर और कार्तिक राज कपूर (बीसीए, आईएमटी फरीदाबाद) तीसरे स्थान पर रहे। बेस्ट आउट ऑफ वेस्ट कार्यशाला में, प्रतिभागियों ने विभिन्न रचनात्मक परियोजनाओं का प्रदर्शन किया, जैसे पुराने कपड़े से बनी दीवार कला और स्क्रैप सामग्री से तैयार सजावटी सामान। संकाय न्यायाधीशों के एक पैनल ने रचनात्मकता, कार्यसमता और पर्यावरणीय प्रभाव के आधार पर परियोजनाओं का मूल्यांकन किया, जिसमें शीर्ष टीमों को पुरस्कार दिए गए: चेष्टा (बीबीए द्वितीय) और खुशी (बीसीए फाइनल) ने पहला स्थान हासिल किया, उसके बाद खुशबू (एमसीए प्रथम वर्ष) और डिंपल (बीसीए प्रथम) दूसरे स्थान पर, और ज्योति (बीबीए तृतीय) और राम गर्ग (एमसीए) तीसरे स्थान पर रहे। मनप्रीत (बीबीए) को सांत्वना पुरस्कार मिला। डॉ. शिल्पा गौयल, उपाध्यक्ष आईआईसी और सुश्री मोहिनी वर्मा, एचआईटी कंप्यूटर साइंस ने छात्रों को ऐसे आयोजनों के माध्यम से विकास और जुड़ाव के अवसरों को अपनाने के लिए प्रेरित किया।

दोनों आयोजनों को अच्छी प्रतिक्रिया मिली, जिससे अग्रवाल कॉलेज में नवाचार और स्थिरता की संस्कृति को बढ़ावा मिला। “बेस्ट आउट ऑफ वेस्ट” कार्यशाला की सफलता ने न केवल छात्रों के बीच रचनात्मकता को प्रेरित किया, बल्कि पर्यावरण और समुदाय दोनों को लाभ पहुंचाने वाली सार्थक परियोजनाओं में उन्हें शामिल करने के लिए कॉलेज की प्रतिबद्धता को भी मजबूत किया। इनोवेशन क्लब भविष्य में भी इसी प्रकार की कार्यशालाएं आयोजित करने की योजना बना रहा है।